
GEBRAUCHSANWEISUNG
für MÖSCHA-Trio-Verteiler

② Anschlussbogen für Möscha-Schwenkverteiler mit Entwässerung

① Querrohr mit Durchgang

③ Möscha-Schwenkverteiler 

für 13-18 m

④ Gülleschieber
④

⑥ Seitendüsen mit Fixierungshilfe

⑤

⑤Anbauteile
⑥

Anbauhöhe:
800-1.200mm

Nummerierung = Anbaufolge

Möscha GbR 
Michael Gutter, Helmut Mößmer u. A. 
Schalkshofen 3 
D-89294 Oberroth

Telefon (00 49) 0 83 33 / 5 26 
Telefax (00 49) 0 83 33 / 93 58 44 
E-Mail info@moescha.de 
Web www.moescha.de 

Stand 01/2017



Anbauanleitung für den MÖSCHA-Trio-Verteiler

Der MÖSCHA-Trio-Verteiler wird i. d. R. am Schieber des Gülletankwagens angebaut.
Die empfohlene Anbauhöhe, gemessen von der Mitte des Querrohres ①, liegt bei 800-1.200 mm über dem Boden.

Berechnung der Ausbringmenge
Die Seitendüsen ⑥ werden im Verhältnis zur Düsengröße des Möscha-Schwenkverteilers ③ werksseitig passend geliefert.

Ausbringtabelle
-einfügen-

Einstellung der Außendüsen ⑥

Die gewünschte Arbeitsbreite wird durch

Höherstellen (größere Breite) oder 
Tieferstellen  (geringere Breite) 

der Außendüsen eingestellt. 

Die Bandbreite der Außendüsen wird durch Verdrehen des 
Ausschnitts (siehe Kreis) eingestellt.

Ausschnitt ganz oben – größte Breite (4-6 m)
Ausschnitt in Fahrtrichtung – kleinste Breite (2-3 m)


